

**ХОРОШИЙ
РЕЗУЛЬТАТ**

Аграрии Тюменской области намолотили 1 млн 390 тысяч тонн зерна. Убрано 98,7 % посевных площадей. По оперативным данным, урожайность в этом году составляет 20,6 ц/га.

◆ 5 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

«Педагог должен быть оптимистом!»

Кем стать? Какую выбрать специальность? Такими вопросами обычно задаются выпускники на пороге взрослой жизни. Для Татьяны Владимировны Цукановой ответ был очевиден. Пример стоял перед глазами с самого детства. Её мама долгие годы работала учителем начальных классов.

— Родом я из Ханты-Мансийского автономного округа. Там прошло моё детство. Мама преподавала, я всегда была рядом. Видела эту работу, ну и влюбилась в неё. Очень часто играла с девочками в школу. После учёбы поступила в Ишимский педагогический институт имени П.П.Ершова, на факультет «Педагогика и методика начального обучения», — рассказывает Татьяна Владимировна.

Пролетели студенческие годы. Лекции, экзамены, практика. Трудовая деятельность началась в Сладковском районе с 1982 года.

— Меня приглашали обратно, так бы и уехала домой, на север, но вышла замуж и приехала в Сладково. Руководителем отдела образования тогда был П.С.Новых. Вакансии учителя не было, начала работать пионервожатой. В начальной школе с 1984 года, после декретного отпуска. Сейчас уже у меня восьмой выпуск будет, — говорит педагог. — Дети всегда дети. Не вижу, чтобы они менялись. Конечно, становятся более прогрессивными, владеют мобильным телефоном, компьютером. В прошлом не было таких условий для развития. Но в любом поколении есть ребята, которые затрудняются, и одарённые. Что тогда были дети, которые умели и не умели читать, считать. И сейчас так. Всё равно надо учиться, когда приходишь в первый класс. Единственное, раньше больше читающих ребят было, современные технологии немного



* Профессия учителя привлекала Т.В.Цуканову с самого детства. Пример подала мама. Выбранной специальности верна уже более тридцати лет.

потеснили книгу. Возможно, поколение родителей теперь другое.

— Какими наградами Вы дорожите особенно? — интересуюсь я.

— В 1992 году я получила грамоту Министерства образования, в 1994 — нагрудный знак «Отличник народного просвещения». Участвовала в конкурсах «Учитель года», «Ступени мастерства». В 2016 году победила во Всероссийском конкурсе поддержки лучших учителей, выиграла грант, — отмечает Татьяна Владимировна.

— Каким, на Ваш взгляд, должен быть настоящий учитель?

— Педагог должен быть оптимистом. Надо верить, что всё получится. Если у ребёнка что-то «не идёт», это не значит, что так будет всегда. Всё равно можно добиться успехов, если заниматься постоянно, кропотливо, уделять внимание индивидуально, — считает моя собеседница. — Профессия учителя не из лёгких. Молодым специалистам, которые только начинают работать, надо быть

готовыми к трудностям. Большая ответственность, и не только перед руководством, но и родителями, детьми. Нужно хорошо потрудиться, чтобы ребята любили, уважали. Необходимо большое терпение, не злиться, не срыватьсь.

Сегодня, 5 октября, отмечается День учителя. Каковы будут пожелания коллегам от Т.В.Цукановой?

— Хочу пожелать духовного здоровья. От этого многое зависит и тем более в нашей профессии. Чтобы творили и дальше, не изнашивались их возможности и таланты. Такова наша работа — постоянно творить, выдумывать, быть в поиске, развиваться. Педагогика не стоит на месте. И, конечно же, послушных, умных учеников! Ребятишки все хорошие. Но надо стараться, чтобы они тебя ценили, любили. Только тогда будут заниматься на твоём предмете, — поделилась мнением Татьяна Владимировна.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Игорь Холманских: «Тюменская область — регион с высоким качеством жизни населения»

Тюменская область — один из регионов, который наиболее динамично и стабильно развивается в Уральском федеральном округе, в нём достаточно высокое качество жизни населения. Такое мнение высказал полномочный представитель президента РФ в УФО Игорь Холманских, общаясь с журналистами после завершения заседания совета общественного движения «В защиту человека труда», которое состоялось 29 сентября в Тюмени.

«Мы видим, что работа, которая проводится в Тюменской области региональными и муниципальными органами власти оценена населением, люди дорожат этой стабильностью», — подчеркнул полпред президента РФ в Уральском федеральном округе.

В качестве примера Игорь Холманских привёл данные явки избирателей на прошедших выборах. В Тюменской области она составила более 80%, тогда как в Челябинской, Свердловской, Курганской областях, Ханты-Мансийском автономном округе — в среднем проголосовало 40% избирателей.

«Любые выборы — это обратная связь между населением и органами власти. И если зафиксирована большая явка и подавляющее число голосов отдано за партию, поддерживающую курс президента, это, в том

числе, положительная оценка жителями работы власти региона, в данном случае Тюменской области», — прокомментировал полпред президента РФ в УФО.

В ходе заседания движения «В защиту человека труда» губернатор Владимир Якушев озвучил итоги голосования в Государственную Думу. Согласно данным избиркома, партия «Единая Россия» в Тюменской области набрала 58,35% голосов, ЛДПР — 14,12%, КПРФ — 12,27% и «Справедливая Россия» — 11,45%.

«В седьмом созыве Госдумы регион будут представлять шесть депутатов. Четыре — от «Единой России», по одному — от КПРФ и «Справедливой России», — сообщил он.

На выборах в Тюменскую областную Думу на юге области за «Единую Россию» отдали голоса 59,6% жителей, за ЛДПР — 14,73%, за КПРФ — 12,79% и за «Справедливую Россию» — 10,68%.

«Итоги голосования вновь подтвердили правильность выбранного нами курса. Мы сделали всё, чтобы нам доверяли, за нами пошли и вместе с нами строили будущее не только нашего региона, но и всей страны», — высказался губернатор Владимир Якушев.

Пресс-служба Губернатора Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ И ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Укрепление системы образования в Тюменской области — в числе приоритетных направлений развития региона. Мы строим и реконструируем школы, оснащаем аудитории необходимым современным оборудованием и повышаем квалификацию педагогов. Однако создать творческую, живую и психологически комфортную обстановку для учащихся может только влюблённый в своё дело, активный и неравнодушный, энергичный и инициативный учитель.

У нас много талантливых преподавателей, которые не просто дают прочные знания, а всей душой болеют за своих учеников, делятся с ними частичкой своего сердца, закладывают потенциал для их будущих достижений и побед. Яркое тому подтверждение — в области растёт средний балл ЕГЭ, а каждый десятый выпускник сдал Единый госэкзамен, набрав от 90 до 100 баллов. Всё больше школьников участвуют в олимпиадном движении — в этом году на всероссийской олимпиаде наши ребята побили свой же рекорд, вернувшись домой с наградами по информатике, географии, истории, технологии.

Искренне благодарю ветеранов тюменского образования. На вас и сегодня равняется молодая смена!

Спасибо вам, дорогие учителя, за отзывчивость, чуткость, терпение, доброту и веру в наш успех, которая помогает нам выстоять перед любыми трудностями!

Желаю вам крепкого здоровья, хорошего настроения, творческой самореализации, признания и уважения учеников!

В.ЯКУШЕВ, Губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! День учителя — один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. Он учреждён в честь людей, посвятивших свою жизнь воспитанию и обучению молодого поколения России — будущего нашей страны.

Вы всегда находите в центре общественной жизни, осваиваете новые программы обучения, современные методы работы, реализуете научные проекты. Своим талантом и мастерством зажигаете сердца своих учеников. При всей сложности вашей работы вы неизменно остаётесь чуткими и отзывчивыми, мудрыми и терпеливыми, а своих учеников не просто обучаете и воспитываете, но и вкладываете в каждого частичку души.

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, счастья, оптимизма, целеустремлённых и благодарных учеников, творческих удач в избранном деле!

А.ИВАНОВ, Глава района

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ВETERАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

Примите самые искренние слова поздравлений в связи с вашим профессиональным праздником, с Международным днём учителя!

С особым чувством признательности и благодарности обращаясь к вам, выбравшим благородную профессию педагога. От ваших профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, судьба района, области и страны в целом. Жизнь всегда предъявляет к педагогам самые высокие требования, которым вы сегодня с достоинством соответствуете!

Спасибо вам за неиссякаемую энергию и энтузиазм, за вашу творческую неуспокоенность и любовь, отданную детям!

Здоровья вам, семейного благополучия, тепла и уюта в вашем доме!

В.УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член фракции «Единая Россия»



8.10 Ночь -3 День СБ +5

9.10 Ночь 0 День ВС +4

10.10 Ночь -1 День ПН +5

11.10 Ночь -1 День ВТ +4

День здоровья удался на славу!

В минувшую пятницу, 30 сентября, на территории Сладковского района прошли спортивно-массовые мероприятия в рамках областного Дня здоровья.

В «РАДУГЕ» ПОБЕДИЛА ДРУЖБА!

В региональной акции участвовали представители юного поколения – детсадовцы и школьники. Мы побывали на спортивном мероприятии в группе «Радуга» Сладковского детского сада «Сказка». Весёлые старты для малышей провели тренер П.С.Харапов и воспитатель М.В.Пахомова. Ребяташки, образовав две команды, с азартом выполняли задания, подбадривая друг друга восклицаниями. Были тут и викторины, и танцы, и песни. А в итоге победила дружба!

ЕСТЬ МНЕНИЕ — Даниил Райбер, капитан первой команды:

— Сегодня в нашей группе проходил спортивный праздник. Он просто замечательный. Спортom нужно заниматься, чтобы было здоровым, сильным, быстрым! Мне понравилось быть капитаном команды. Все ребята выступили хорошо.

Александр Мамонтов, капитан второй команды:

— Мне тоже понравился наш спортивный праздник. Мы бегали, прыгали! Все конкурсы были лёгкие, только один, наверное, трудный. Команда у нас подобралась хорошая, все очень старались, просто иногда не получалось выполнять задания правильно. Спортom и физкультурой нужно обязательно заниматься.

НА СПОРТИВНЫХ ПЛОЩАДКАХ

Пока малыши участвовали в весёлых стартах, на спортивных площадках проходили массовые забеги учащихся школ. Кросс был символическим, по принципу: главное, не победа, а участие. А призом для всех стал здоровый дух в здоровом теле. Мы с коллегой побывали на беговых дорожках Сладковской средней школы. Ребята бежали под весёлый смех и шуточки ровесников.

ВЕСЁЛАЯ ЭСТАФЕТА

В 15.00 на школьном стадионе состоялись массовые



* Массовый забег школьников.

забеги сотрудников предприятий, организаций и жителей села Сладково. Общее руководство возглавляло на Центр физкультурно-оздоровительной и спортивной работы и детско-юношескую спортивную школу «Темп». Весёлая эстафета состояла из четырёх этапов. Среди женских команд соревновались десять. «Бронзу» завоевала сборная отдела ПФР, «серебро» — библиотеки, «золото» — администрации Сладковского муниципального района. Среди мужчин

Две женские команды (ПФР и сборная села Сладково) провели матч по мини-футболу. Встреча была напряжённой. В упорной борьбе верх одержала команда райцентра. Счёт 1:0. Автором единственного гола стала Светлана Яркова.

Церемонии награждения победителей соревнований провёл глава Сладковского муниципального района А.В.Иванов. Он поздравил всех с результатами и пожелал новых рекордов. Настроение у участников состязания было бодрое!

— Цель подобных мероприятий — приобщить население нашего района к систематическим занятиям физической культурой и спортом. В Дне здоровья участвуют и дети, и взрослые. Главное, это оздоровление, хорошее настроение, общение друг с другом. Соревнования проводятся в шуточной форме, однако имеется дух состязательности, — отметил начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью администрации района.

На мероприятии побывала Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Бег в мешках помог согреться.



* Передвигаться «памперсах» нелегко.



* Самые быстрые, сильные, ловкие!

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Образование и здравоохранение — основные сферы жизни

Выступление премьер-министра России Дмитрия Медведева на пленарном заседании международного инвестиционного форума в Сочи содержало основные направления развития страны. Многим из них последние несколько лет следует Тюменская область. Такое мнение высказал губернатор Владимир Якушев после окончания обсуждения.

Основными сферами жизни для Тюменской области, по словам губернатора, были и будут здравоохранение и образование: «Здоровье людей — первоначальная задача государства, а знания населения — главное условие развития нашего региона. Это касается высшей школы, профессионально-технического и общего образования. В своей программной речи премьер чётко сказал, что в этой работе ни в коем случае нельзя снижать темп, надо продолжать двигаться вперёд. Причём обозначил конкретные цифры и направления».

Очень важна для Тюменской области, уверен Владимир Якушев, прозвучавшая в докладе тема развития транспортной инфраструктуры, которую нужно поддерживать на высоком уровне даже в экономически непростое время. «Тюменская область на протяжении последних трёх лет активно трудится над приведением в нормативное состояние федеральных трасс. И очень важно, что в рабочей повестке на уровне страны этот вопрос остаётся одним из основополагающих», — отметил губернатор.

Он обратил особое внимание, что главная дискуссия в ходе пленарного заседания форума развернулась на тему поддержки экономического роста в стране и конкретных действий для этого. Прозвучало мнение о необходимости подавления инфляции и начала реформ. Другой аргумент, наоборот, не обращать внимания на инфляцию, но всё же

проводить реформы. Третьи эксперты считают, что государству необходимо дать бизнесу нужное количество денег для реализации крупных проектов. Четвёртые выступают за приостановление всех социальных проектов, что позволит экономике расти. «У нас, тюменцев, девиз всегда был один — засучив рукава работать. Только так мы сможем достичь желаемых результатов и преодолеть все препятствия, стоящие на пути», — резюмировал Владимир Якушев. Напомним, Сочи в 15-й раз принимает Международный инвестиционный форум, ключевой темой которого стало «Государственное управление: проекты для роста, проекты для жизни». На пленарном заседании, которое прошло в главном медиацентре олимпийского парка, с программным заявлением выступил премьер-министр России Дмитрий Медведев. Пресс-служба губернатора Тюменской области

◆ ПЕНСИОННАЯ ГРАМОТНОСТЬ

Основа будущей трудовой пенсии каждого работающего — это страховые взносы работодателя, которые ежемесячно уплачиваются в Пенсионный фонд Российской Федерации. Информировать главных специалистов-экспертов отдела ПФР в Сладковском районе Л.В.Полежаева:

Скажи «нет» зарплате в конверте!

— При «серых» схемах оплаты труда (зарботная плата в конвертах) страховые взносы либо уплачиваются в минимальном размере, либо не уплачиваются совсем. В этих случаях средства на пополнение пенсионного счёта работника не поступают, и будущая пенсия формируется в минимальном размере. Только с белой зарплаты формируется пенсионный капитал работающих граждан.

Страховые взносы, которые работодатель уплачивает, фиксируются на индивидуальном лицевого счёта застрахованного лица, который открывает ПФР каждому работающему гражданину. Чем

больше сумма отражена на лицевом счёте, тем больше будет размер назначенной пенсии. Узнать о состоянии своего пенсионного счёта в ПФР каждый гражданин может:

— в Пенсионном фонде, написав заявление по месту жительства, предъявив паспорт и страховое свидетельство;

— самостоятельно в электронной форме — через интернет-банкинг и через банкоматы;

— зарегистрировавшись на сайте государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru.

Записала Анастасия ГАЦАЕВА



* После срочной службы в Вооружённых силах Российской Федерации Дмитрий Тельнов связал свою жизнь с работой в правоохранительных органах.

Доблестно выполняя задачи

...Вспомните художественные фильмы о времени становления уголовного розыска в России. Погони, перестрелки, засады! В жизни это, конечно, имеет место быть, но всё же основная работа — это кропотливый труд по поиску правонарушителя по незначительным деталям преступления. Сотрудники уголовного розыска — это профессионалы во многих областях. История возникновения УРo берёт своё начало с 1918 года, когда 5 октября было организовано Центральное управление уголовного розыска.

Оперуполномоченный группы уголовного розыска ОП № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с. Сладково) лейтенант полиции Д.Н.Тельнов в правоохранительных органах служит с февраля 2013 года. Начиная в должности помощника участкового уполномоченного полиции. До этого была срочная служба в ракетных войсках стратегического назначения, учёба в Омском колледже предпринимательства и права, Омском институте экономики и права.

— Ряд задач большой. В основном это выявление и пресечение преступлений, выполнение оперативно-розыскных мероприятий. Розыск пропавших лиц разных категорий, среди них и тех, кто числится за судом, следствием, дознанием. Конкретно моя линия — это розыск, — говорит сотрудник полиции.

— Специфика сельской местности как-то влияет на Вашу деятельность? — интересно съяс.

— В принципе нет. Что в селе, что в городе надо выполнять поставленные задачи. Конечно, контингент людей другой, более проще, — говорит Дмитрий Николаевич. — Когда приступил к службе, непосредственным наставником для меня стал заместитель начальника ОП № 4 майор полиции Д.А.Самодуров. Опыт перенимал и у коллег — В.В.Райбера, М.Ю.Конопельцева. Коллектив у нас слаженный, мы готовы прийти на помощь друг другу абсолютно в любых ситуациях.

— Какими качествами должен обладать сотрудник уголовного розыска? — спрашиваю я.

— Самое первое — это желание работать! Характер твёрдый должен быть, устойчив к нагрузкам ненормированного рабочего дня, — ответил Тельнов.

Поздравляя своих коллег и ветеранов с профессиональным праздником — Днём работников уголовного розыска, оперуполномоченный Д.Н.Тельнов пожелал им карьерного роста, крепкого здоровья и решения всех задач, поставленных службой.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ КОНКУРС

Яркие краски школьной осени

Есть две осени, первая — золотая, радостная, пышно убранная, богатая урожаем. Её любят за щедрость, богатство полей, садов, ясные дни лазурно-голубого неба, красоту лесов, окисанных золотой и багряной краской.

Вторая осень — поздняя, вызывает у человека чувство торжественности и величественности, уверенность в том, что нескончаем свет солнца, что природа вечно жива, а увядание придаёт ей особенную красоту. Эти две осени мы увидели, почувствовали, восхитились ими, побывав на выставке букетов и поделок из природного материала в нашей Новониздревской школе. В оформлении участвовали учащиеся 1-11 классов. Названия букетов цветов и поделок, представленных на конкурс, были необычными и оригинальными.

Фантазия детей безгранична. Этот осенний конкурс ещё раз подтвердил, насколько талантливы, любознательны и активны наши школьники. Жюри было очень сложно определить победителей и призов, так как все цветы, поделки были хороши по-своему. Лучшим признан букет под названием «Раз-рошашка, два-рошашка», представленный учеником 2 класса Антоном Мальцевым. Самые интересные работы: «Гусица» (автор — ученица 4 класса Арина Мозова), «Жинджер Ингви» (ученик 1 класса Никита Абракин), экокрасавица «Трое в лодке, не считая собак» (ученик 4 класса Матвей Рудин), «Черепаший остров» (ученица 2 класса Мадина Байсалбаева).

От имени участников и посетителей выставки хочется поблагодарить организаторов этого праздника души и классных руководителей за доставленное удовольствие, ведь осенние краски ласкают глаз, заставляют забыть, что эта красота мимолетна, но е трогательная чистота пробуждает творческое настроение, покой и любовь к жизни.

Аня ИВАНОВА, ученица 4 класса, член жюри «Родное слово»

Сделаем лес чистым!

В октябре в Тюменской области проводится акция «Чистый лес». Трудовые десанты выходят на «борьбу» с мусором на территориях всех двадцати двух лесничеств региона. Внести свой вклад в общее дело могут все желающие, неравнодушные к лесу жители, готовые показать пример бережного отношения к главному природному богатству нашей области.

— В Сладковском районе акция запланирована в пятницу, 7 октября.

В рамках мероприятия будет очищен лесной участок на площади два гектара около деревни Катайск Никулинского сельского поселения. Заявки на участие принимаются по телефону 8 (34555) 23-742 или по адресу: село Сладково, улица Рабочая, дом 1, —проинформировал участковый лесничий ГКУ ТО «Тюменьлес» С.Н.Забелин.

Анастасия ГАЦАЕВА

◆ КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Безумный шляпник и идеальная Мэри Поппинс, английская королева и шкона стилия Джастин Кеннеди — у них мало что общего, кроме одного — шляпы. Этот предмет одежды формирует образ и создаёт настроение: изысканное, воздушное и, конечно, позитивное. Для большинства людей шляпа, солнце и лучезарная улыбка — понятия неразрывно связанные. Чтобы отвлечься от скучных будней, вновь радужно принял гостей клуб «Живица» на своей шляпной вечеринке.

Все дело в шляпе

Главным украшением зала была большая выставка из более чем двадцати шляп разного фасона и цвета. В центре большое зеркало манило приглашённых дам примерить эти модные уборы.

Словом «шляпа» прочно нашло применение не только в произведениях русских и зарубежных писателей, поэтов и композиторов, но оно укоренилось и в языке. Ведь, кроме выражений «прошляпить», «снимать шляпу», есть ещё и такое, как «дело в шляпе», что означает дело сделано! И в действительности было сделано всё, чтобы надолго осталась в памяти эта весёлая вечеринка. Самое удивительное, почти все присутствовавшие дамы выполнили дресс-код и пришли в шляпках, некоторые из них изготовлены собственноручно.

Вначале женщин поприветствовал взмахами своей шляпы джентльмен, ответственный за музыкальное сопровождение — Валерий Кирилкин. Он показал, из чего состоит шляпа, обратился к публике с вопросом, как можно её использовать не по прямому назначению. Ответы были непредсказуемые и как лукошко для ягод, корзину для конфет, гнездо для птицы, сосуд для воды, веер, а кое-кто предлагал даже применить её в качестве ловушки для насекомых. Затем Валерий был поражён находчивостью дам при показе фокуса «Достать конфету под шляпой, не касаясь её». С ним легко справилась Л.А.Семибратова, она помимо приза завоевала и бурные аплодисменты зрителей.

А дальше ещё интереснее: Г.Я.Лукуманова пригласила представительниц прекрасного пола на экскурсию «Всё о шляпе», где познакомила их с историей создания этого головного убора, начиная с Древней Греции и до наших дней. Рассказ сопровождался показом слайдов. Оказывается, у шляпы много родственников. Это платок, фата, каска, ободок, веночек, корона, диадема, все названия состоят с ней в родстве.

Вечер сложился удачно. От шуток, смеха, песен в исполнении Л.Ф.Кузнецовой, Н.И.Новиковой, В.Н.Кирилкина никто не остался равнодушным.

После небольшой информационной подработки (как выбрать и носить шляпу) дамы стали примерять головные уборы, те, что больше всего подошли бы им. А затем сделали общие и индивидуальные фотографии на память о вечеринке. Меняется мода, меняется фасон шляпы. Вчера была модной шляпка с вуалью, сегодня — с перьями, а завтра... А что будет завтра, то будет только хорошим. Наступит осень, затем зима, потом весна и лето, но в каждом сезоне будут блистать на голове женщин их любимые шляпки.

Галина ЛУКМАНОВА,
культурный организатор РДК
Фото из архива РДК



* Вечер в «Живице» как всегда прошёл великолепно!

Пользуйтесь лодками по правилам

Наступила осень, водоёмы остыли от летнего зноя, и вода становится всё холоднее. В это время водные объекты превращаются в зону повышенной опасности.

Физические возможности человеческого организма в холодной воде снижаются. Это может привести к переохлаждению и нарушению деятельности сердечно-сосудистой системы. Время безопасного пребывания человека в воде при температуре воды + 2-3° С оказывается смертельной через 10-15 минут. При температуре воды ниже +2° С смерть может наступить через 5-8 минут.

Именно поэтому охотникам, рыбакам и просто любителям отдохнуть у водоёмов, тем, кто имеет маломерные суда, необходимо обратить внимание на соблюдение норм и правил их безопасного использования.

Следует позаботиться о личной безопасности, обеспечив маломерные суда средствами спасения (спасательные жилеты, медицинская аптечка), которые входят в перечень обязательных норм снабжения маломерного судна.

Е.МИРОНЧЕНКО, старший госинспектор ГИМС



* Осенние гроздья Фото Алексея ЛАВРОВА

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!
8 октября в ДК с.Сладково состоится ярмарка «Осень – зима»: женская, мужская одежда, обувь, трикотажные изделия. Производство Бишкека, Екатеринбурга. Приходите и убедитесь сами. Большой ассортимент по доступным ценам.
Мы ждём вас с 9-00 до 18-00.

Здесь могла быть ваша реклама. Наш адрес: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21. Редакция газеты «Трудовое знамя», радиоканал «На Сладковской волне».

◆ ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Пьяные за рулем



За прошедшую неделю, с 26 сентября, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступили двадцать шесть заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Зарегистрировано одно преступление на территории Александровского сельского поселения. В том числе семь сообщений о побоях, телесных повреждениях,

два – о дорожно-транспортных происшествиях, по одному – о смерти граждан, краже, семейном скандале и шестнадцать – о прочих происшествиях.

Выявлены пятьдесят четыре административных правонарушения. Тридцать семь водителей нарушили правила дорожного движения. Два гражданина управляли автомобилями, находясь в нетрезвом состоянии.

Зарегистрированы три факта невыполнения родителями

обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, один – неуплаты административного штрафа в срок, установленный законом, три – нарушения правил учёта, хранения, ношения оружия, три – побоев.

За появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения к ответственности привлечены четыре человека, в состоянии наркотического – один.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем.
 Обр.: т. 8 9829183926.

6 ОКТЯБРЯ у магазина «Монетка» **ПРОДАЖА: МУЖСКИЕ КУРТКИ-ПАРКИ, АЛЯСКИ «ОСЕНЬ-ЗИМА». ПОДАРКИ-СКИДКИ.** (г.Омск)

Продаются ёмкости под канализацию, ЖБИ-кольца. Монтаж под ключ.
 Обр.: т. 8 9220485858.

Натяжные потолки Пенсионерам и бюджетникам **скидка 30%**
АКЦИЯ: два по цене одного!
 ☎ 8-962-031-42-77

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

В магазине «Золото – серебро» с.Сладково, ул.Ленина, д.88, ликвидация товара. Скидки до 50%.

Сдаётся комната в благоустроенном доме, в центре с.Сладково.
 Обр.: т. 8 9048774165.

В магазине «Строй-двор» поликарбонат прозрачный, цветной. Профнастил, гипсокартон, ДСП, ДВП, фанера, OSB, линолеум, цемент, сухие смеси, профильная труба, кирпич, шифер, песок, щебень, всё в наличии. Доставка по Сладкову бесплатная, с.Сладково, ул.Ленина, д.150. Принимаем металлолом.
 Обр.: т. 8 9028159080.

ТАКСИ «ВОЯЖ»

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обрато в 14 и 16 час. Багаж - бесплатно. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку.

Т.Т. 8 9220437055, 8 9028159149.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс Сладково-Тюмень-Сладково (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 14-00 и 16-00. Багаж - бесплатно. Поездки по району.

т. 8 9323202020.

Сердечно поздравляем

дорогих Владимира Ивановича и Валентину Фёдоровну Красовских с золотой свадьбой!

Полвека – путь большой любви
 Прошли, нисколько не жалея.
 Мы поздравляем от души
 С таким большущим юбилеем!
 Желаем, чтобы этот путь
 Вы продолжали ещё долго.
 И пусть ваш дом обходит
 грусть,
 Любви и счастья будет много!
 Чтоб не было совсем тревог!
 Чтоб вы держались

бодро, стойко!
 Кричим мы паре громко:
 «Горько!».

С уважением дети, внуки, правнучка

*** * ***
уважаемые коллеги! Поздравляем вас с Днём учителя!

Сколько вёсен
 уже пролетело!
 Этих лет нам не остановить,

А для вас основным
 было дело –

День за днём
 ребятишек учить.

Пусть в ваш дом
 не заглянет ненастье,
 И болезни дорог не найдут.
 Мы желаем здоровья и счастья!
 И спасибо за добрый

ваш труд!
РК Профсоюза, отдел образования,

*** * ***
уважаемого Александра Григорьевича Зверева с юбилеем!

Поздравляем с юбилеем,
 Вам сегодня шестьдесят!
 Пусть пришедшие

в дом гости
 Все недуги исцелят,
 Пожелают сил, здоровья
 И счастливых

долгих лет,
 Настроения, удачи,
 Добрых мыслей и примет!

Коллектив Сладковского МУП ЖКК,

◆ БЛАГОДАРЯТ

Выражаю искреннюю благодарность всем, кто оказал спонсорскую помощь для проведения мероприятия ко Дню пожилых людей, а именно ИП А.А.Мицкевич, КФХ А.Г.Сажин, КФХ В.В.Ваньков, ИП А.Л.Быструшкин, ИП Е.А.Сладкевич, управляющий Н.А.Галустян, ИП Т.В.Пьяникова, ИП С.И.Макаров, ОСХПК «Майский», ИП Е.Н.Крапивин, а также выражаю благодарность за организацию и проведение мероприятия заведующей филиалом МАОУ Сладковской СОШ Майская ООШ С.Н.Банниковой, повару Майской ООШ Г.А.Бобрин, сотрудникам Майского СДК, библиотекарю Майской сельской библиотеки Т.А.Дроздецкой, специалисту по социальной работе И.В.Мухиной, председателю совета ветеранов Л.И.Новых.

Исполняющая обязанности главы Майского сельского поселения Н.В.Бокарёва

* * *

Благодарим за прекрасно организованный праздник ко Дню пожилых людей специалиста по социальной работе И.В. Мухину, сотрудников Майского СДК: Л.А.Шебунову, Н.Д.Крылову, Л.А.Халтурину, библиотекарю Майской сельской библиотеки Т.А.Дроздецкую, С.В.Ярижеву, С.В.Тельнову. Огромное вам спасибо за незабываемый вечер!

Жители Майского сельского поселения

Продам «Тонар-8742», 2000 г.в., автомобиль-фургон (бычок), 2002 г.в., марка т/с 474100, газель «ГАЗ-270500», 1996 г.в. Обр.: т. 8 9220757763.

СДАЁТСЯ (с 20.10.2016) и ПРОДАЁТСЯ жилой дом 54,2 кв.м, газовое отопление, канализации нет, огород, с.Сладково, ул.Советская.
Обр.: т. 8 9827825045.

Требуется водитель категории «В».
Обр.: т. 8 9220437055.

Срочно продаётся 4-комнатная благоустроенная квартира (91,9 кв.м) на земле в с.Сладково. Цена договорная. Реальному покупателю при осмотре скидки. Обр.: т. 8 9088705578.

Охранное предприятие

проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты- 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: лицензированные 27000-31000 руб., лицензированные- 38000- 42000 руб. Тел.8 922-079-03-37,8922-471-41-52.

Требуется водитель на отдельный пост 133 ПЧ в с.Степное. Образование не ниже среднего. По всем вопросам обращаться по адресу: с.Сладково, ул.Димитрова, 5 «а». Тел. 23-3-19.

◆ ПРОДАЁТСЯ

лошади (кобылы, стригали, жеребец).
 Обр.: т.т. 8 9829226727, 42-0-25.

картофель. Обр.: т. 23-0-10.

трактор «МТЗ-80 Л». Обр.: т. 8 9088721570.

поросята (1,5 мес.), недорого. Обр.: 8 9504943080.

а/м «ВАЗ-2114», 2012 г.в. Обр.: т. 8 9123999118.

поросята. Т.: 8 9081163353.

дом в с.Сладково. Обр.: т. 8 9199311510.

благоустроенная квартира на земле в с.Сладково. Обр.: т. 8 9324812772.

частный домик со строениями под снос, земельный участок 16 сот. с.Сладково, ул.Калинина, 29. Тел. 8 9821572097. Евгения.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Демянова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
 Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
 главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
 Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
 ОАО «Тюменский издательский дом»
 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Печать офсетная. Индекс издания 54348.
 Тираж 1941 экз. Заказ № 77
 Объём 1 печатный лист